
Коллекция книг Е. М. Полянской 
 
     

1.  83.3Р 
А 32 
 

Адрианова-Перетц, Варвара Павловна.  
Очерки поэтического стиля древней Руси / В. П. Адрианова-Перетц ; Академия наук 
СССР. - Москва ; Ленинград : Издательство Академии наук СССР, 1947. - 184, [2] с. - 
Указатель метафор-символов: с. 183-185 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

2.  85.14 
А 51 
 

Алпатов, Михаил Владимирович.  
Исаак Ильич Левитан, (1861-1900) / М. Алпатов. - Москва ; Ленинград : Искусство, 1945. 
- 30, [1], [5] л. ил. с. - (Массовая библиотека)  15 000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

3.  79 
А 87 
 

Архивы СССР. Ленинградское отделение Центрального исторического архива : 
[путеводитель по фондам] / Центрархив СССР ; под редакцией А. К. Дрезена ; 
подготовили к печати М. Ахун [и др.]. - Ленинград : Леноблиздат, 1933. - 280 с. : вкл. л.; 
21 см ; [3] л. ил. с. - Указ.: с. 255-265  10000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

4.  84(4Фра) 
Б 24 
 

Барбюс, Анри.  
Огонь ; Ясность ; Письма с фронта / Анри Барбюс. - Москва : Художественная 
литература, 1940. - 631, [3] с. : вкл. л.; 22 см ; [1] л. портр. с  25000 экз. 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

5.  63.3(0)3 
Б 29 
 

Баумгартен Ф. Р.  
Эллинская культура = Эллинская культура въ изложенiи Ф. Р. Баумгартена, Фр. 
Поланда., Рих. Вагнера : съ 7 хромолитографiями, 2 картами и 357 иллюстрацiями въ 
текстъ и на 2 таблицахъ / Ф. Р. Баумгартен, Фр. Поланд., Рих. Вагнер ; перевод М. И. 
Берг ; под редакцией, [предисл.] Ф. Ф. Зелинского. - Санкт-Петербург : Издание 
Брокгауз-Ефрон, 1906 (Типографiя Акц. Общ. Брокгаузъ-Ефронъ. Прачешный пер., д. 
№ 6). - IV, 580, [1] с. : вкл. л., ил. ; [7] л. ил., [2] л. карт с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

6.  85.15 
Б 33 
 

Башилов, Яков Александрович.  
Как научиться рисовать : живая натура / Я. А. Башилов. - Москва ; Ленинград : 
Искусство, 1938. - 89, [2] с. : ил. - (В помощь начинающему художнику) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

7.  83.3(2)7 
Б 48 
 

Берковский, Наум Яковлевич.  
Текущая литература : статьи критические и теоретические / Н. Берковский. - Москва : 
Федерация, 1930. - 338, [1] с  3000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

8.  26.2 
Б 63 
 

Биография Земли в свете новых исследований / под редакцией Ф. Ю. Левинсон-
Лессинга ; составитель С. С. Кузнецов. - Ленинград : П. П. Сойкин, 1928. - 47, [1] с. : ил. 
- (Итоги науки) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 



Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

9.  84(2Рос)
6 
Б 70 
 

Блок, Александр Александрович.  
Собрание сочинений. Т. 2 : [Стихотворения : Кн. 2 : 1904-1908] / Александр Блок. - 
Петербург : Алконост, 1922. - 262, [1] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

10.  63.3(2)5 
Б 74 
 

Богучарский, Василий Яковлевич. (1861-1915).  
Активное народничество семидесятых годов = Активное народничество семидесятыхъ 
годовъ / В. Богучарский. - Москва : Издательство М. и С. Сабашниковых, 1912 (Типо-
литогр. Т -ва И. Н. Кушнеревъ и К. Пименовская ул., соб. д.). - 383, [1] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

11.  81 
Б 90 
 

Бузук П. А.  
Основные вопросы языкознания / П. А. Бузук ; [предисловие автора]. - 2-е изд., 
перераб. и доп. - Москва : Издание Т-ва "В. В. Думнов, насл. бр. Салаевых", 1924. - 216 
с  3000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

12.  65.30 
Б 91 
 

Бурдянский И. М.  
Основы рационализации производства : с 101 рисунком в тексте / И. М. Бурдянский. - 2-
е издание пересмотренное и дополненное. - Москва : Московский рабочий, 1931. - 382, 
[1] с. : ил. - (Учебники для комвузов, рабочих университетов и сети 
профтехобразования). - Библиография: с. 372-375 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

13.  82.3(2) 
Б 95 
 

Былины-старины / подготовка текста, статья и комментарий С. К. Шамбинаго. - 
Москва : Художественная литература, 1938. - IX, [1], 112, [3], [10] л. ил. с. : ил. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

14.  63.1 
В 14 
 

Вайнштейн, Осип Львович.  
Историография средних веков : в связи с развитие исторической мысли от начала 
средних веков до наших дней : учебник для исторических факультетов 
государственных университетов и педагогических институтов / О. Л. Вайнштейн ; 
[предисловие автора] ; Институт истории Академии наук СССР. - Москва ; Ленинград : 
Соцэкгиз, 1940 (Ленинград). - 372, [2] с.; 22 см. - Библиогр. в конце разд. - Указ. имен: с. 
365-373  20 000 экз. 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), Кузнецкая Крепость, пункт выдачи, 
Крепостной проезд 1(1). 
 
 

15.  63.5 
В 26 
 

Вейлэ, Карл Д.  
Культура бескультурных народов / Карл Вейлэ ; [предисловие автора] ; перевод В. М. 
Познера ; под редакцией Б. Ф. Адлера ; [предисловие Ст. Кривцова]. - 2-е вновь 
просмотренное издание. - Москва ; Петроград : Государственное издательство, 1924. - 
142 с. : ил. - (Культурно-историческая библиотека ; № 7)  7000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

16.  63.3(0) 
В 26 
 

Вейлэ, Карл.  
Элементы человеческой культуры : начатки и первичные формы материальной 
культуры / Карл Вейлэ ; перевод Анны Мейер ; [предисловие автора ; предисловие 



редактора русского издания Б. Адлера]. - 2-е изд. / вновь просмотренное Н. М. 
Поповым. - Москва ; Петроград : Государственное издательство, 1923. - 144 с. : ил. - 
(Культурно-историческая библиотека) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

17.  85.14 
В 36 
 

Верцман, Израиль Ефимович.  
Рембрандт / И. Верцман. - Москва ; Ленинград : Искусство, 1936. - 59, [1] с. : вкл. л.; 19 
см ; [8] л. ил. с  6000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

18.  83.0 
В 49 
 

Виноградов И. А.  
Борьба за стиль : сборник статей / Иван Виноградов. - Ленинград : Гослитиздат, 1937. - 
520, [3] с. : 1 портр. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

19.  28 
В 49 
 

Виноградов М. П.  
Новое в биологии / М. П. Виноградов ; под ред. П. Ю. Шмидта. - Ленинград : П. П. 
Сойкин, 1928. - 80 с. : ил. - (Итоги науки) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

20.  28.7 
В 55 
 

Вишневский Б. Н.  
Эволюция человека : (новое в палеоантропологии) / Б. Н. Вишневский. - Ленинград : П. 
П. Сойкин, 1928. - 88 с. : ил. - Библиогр.: с. 88  15 000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

21.  81 
В 68 
 

Волошинов В.Н.  
Марксизм и философия языка : основные проблемы социологического метода в науке 
и языке / В. Н. Волошинов ; РАНИОН, НИИ сравнительной истории литератур и языков 
Запада и Востока. - Ленинград : Прибой, 1929. - 188 с. - (Вопросы методологии и 
теории языка и литературы. Сборники и монографии) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

22.  88.1 
В 68 
 

Волошинов, Валентин Николаевич. (1895-1936).  
Фрейдизм : критический очерк / В. Н. Волошинов. - Москва ; Ленинград : Госиздат, 1927. 
- 163, [1] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

23.  85.14 
В 71 
 

Вольская В.  
Франс Гальс / В. Вольская. - Москва ; Ленинград : Искусство, 1937. - 51, [1] с. : портр. ; 
[16] л. ил. с. - (Великие мастера искусства) 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

24.  84(4Фра) 
В 71 
 

Вольтер (1694-1778).  
Собрание сочинений : со многими снимками с современных автору гравюр, портретами 
и каррикатурами XVIII столетия. Т. 1-3 / Вольтер ; перевод с французского М. Н. 
Тимофеевой ; под редакцией, [предисловие] В. В. Битнера ; [автор очерка последних 
лет жизни Вольтера Г. Лансон]. - Санкт-Петербург : Издательство "Вестник Знания"(В. 
В. Битнера), [ок. 1900] (С.-Петербург, Невский пр., 40). - 224 с. : ил. - Загл. : Собранiе 
сочиненiй Вольтера 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 



 
 

25.  85.11 
В 75 
 

Воронин Н. Н.  
Памятники Владимиро-Суздальского зодчества XI - XIII веков / Н. Н. Воронин ; 
Академия наук СССР. - Москва ; Ленинград : Издательство Академии наук СССР, 1945 
(Москва). - 90, [1], [20] л. ил. с. : ил. - Библиография: с. 86-89  3000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

26.  83.0 
В 81 
 

Временник отдела словесных искусств. Вып. 2 : Поэтика : сборник статей / ; 
Государственный институт истории искусств ; Л. Гинзбург [и др.]. - Ленинград : 
Academia, 1927. - 118, [1] с. - Библиография в конце статей  1600 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

27.  83.0 
В 81 
 

Временник отдела словесных искусств. Вып. 3 : Поэтика : сборник статей / 
Государственный институт истории искусств ; С. Балухатый [и др.]. - Ленинград : 
AСADEMIA, 1927. - 188 с  2100 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

28.  87.3(4) 
Г 27 
 

Гегель, Георг Вильгельм Фридрих.  
Сочинения. Т. 1 : Энциклопедия философских наук. Ч. 1 : Логика / Гегель ; пер. В. 
Столпнер ; под ред. А. Деборина, Н. Карева ; вступ. ст. А. Деборина ; Ин-т К.Маркса и 
Ф.Энгельса. - Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1929. - 368 с. - 
Предм. указ.: с. 361-367 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

29.  87.3 
Г 27 
 

Гегель, Георг Вильгельм Фридрих.  
Сочинения. Т. 6 : Наука логики. Т. 2 : Субъективная логика или учение о понятии / 
Гегель ; перевод Б. Г. Столпнера, просмотренный В. Брушлинским ; под редакцией М. 
Б. Митина ; Академия наук СССР, Институт философии. - Москва : Соцэкгиз, 1939. - 
387 с. - Библиография: с. 382-384. - Предметный указатель: с. 340-378. - Указатель 
имен: с. 379-382  20 000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

30.  81 
Г 34 
 

Генкель Г. Г.  
Происхождение и жизнь человеческого языка и письма / Г. Г. Генкель. - Ленинград : П. 
П. Сойкин, 1929. - 70, [1] с. : ил.  15 000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - читальный зал, Центральная городская библиотека им. Н.В. 
Гоголя ул. Спартака 11, т.74-46-91(1). 
 
 

31.  63.3(0) 
Г 39 
 

Гернес М.  
История первобытного человека : со 100 рисунками / М. Гернес ; вновь переработано 
Ф. Беном ; авторизованный перевод с последнего издания под редакцией и с 
предисловием А. П. Калитинского. - Русское издание "Библиотеки Гешен". - Берлин ; 
Рига : Наука и жизнь, 1923 (Лейпциг). - 146 с. : ил. - (Библиотека Гешен) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

32.  63.3(2)62
2 
Г39 
 

Герои Брестской крепости : рассказы о сибиряках-героях Великой Отечественной 
войны / [И. Лушкин и др.]. - Кемерово : Кемеровское книжное издательство, 1961. - 72, 
[2] с. : ил 
Экземпляры: всего:4 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(3), Куйбышевская, ул. Челюскина 48, т. 73-31-
62(1). 



 
 

33.  84(4Гем) 
Г 44 
 

Гете, Иоганн Вольфганг.  Избранные сочинения : [в 2 ч.] / Иоганн Вольфганг Гете ; 
перевод Н. А. Холодковского ; под редакцией М. Л. Лозинского ; предисловие и 
комментарии Ю. А. Спасского. - Москва ; Ленинград : Academiа. - 1936 
Ч. 2 : Фауст. - 336, [3] с. : ил. - (Немецкая литература) 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

34.  85.14 
Г 49 
 

Гинзбург, Изабелла Владимировна.  
И. Левитан / Изабелла Гинзбург. - Ленинград ; Москва : Искусство, 1937. - 70, [4] с. : вкл. 
л.; 18 см ; [8] л. ил. с. - (Великие мастера искусства) 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

35.  84(2Рос)
1 
Г 58 
 

Гоголь, Николай Васильевич.  
Избранные произведения / Н. В. Гоголь ; ред., биографическая статья и прим. Василия 
Гиппиуса ; [подбор ил. Г. Шмидта]. - Москва ; Ленинград : Детиздат, 1937. - 775, [1], [12] 
л. ил. с. : ил. 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(2). 
 
 

36.  85.15 
Г 60 
 

Голлербах Э.  
Советская графика / Э. Голлербах. - Москва : Изогиз, 1938. - 54, [2], [36] л. ил. с. - 
(Массовая библиотека Изогиза) 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(2). 
 
 

37.  84(4Ита) 
Г 63 
 

Гольдони, Карло.  Комедии : [в 2 т.] / Карло Гольдони ; пер. с итал. под ред. и со вступ. 
ст. А. К. Дживелегова. - Ленинград : ACADEMIA. - 1933 
[Т. 2]. - 1936. - 472, [3] с. : вкл. л., ил. ; [4] л. ил. с  5300 экз. 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

38.  85.14 
Г 72 
 

Государственная Третьяковская галерея.  
Иван Николаевич Крамской. Каталог выставки к столетию со дня рождения / 
Государственная Третьяковская галерея, Государственный Русский музей ; 
[составители А. С. Галушкина и др.] . - Москва : Искусство, 1937. - 76, [4]  с. : вкл. л.; 21 
см ; [23] л. ил. с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

39.  83.3Р 
Г 72 
 

Государственная Третьяковская галерея.  
А. С. Пушкин : каталог выставки / Государственная Третьяковская галерея ; [каталог 
составлен А. В. Лебедевым, Л. М. Тарасовым, А. А. Ярошевской ; под общей редакцией 
А. В. Лебедева]. - Москва ; Ленинград : Искусство, 1936. - 169, [2] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

40.  63.4 
Г 74 
 

Готский сборник / [ответственный редактор Равдоникас В. И.]. - [Ленинград?] : [б. и.], 
1932. - 253, [3], [1] л. ил. с. : ил, вкл.л. - (Известия Государственной Академии истории 
материальной культуры  ; т. 12, вып. 1-8) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

41.  63.3(2)4 
Г 74 
 

Готье, Юрий Владимирович.  
История областного управления в России от Петра I до Екатерины II. Т. 2 : Органы 
надзора. Чрезвычайные и временные областные учреждения. Развитие мысли о 
преобразовании областного управления. Упразднение учреждений 1727 г. / Ю. В. Готье 
; Академия наук СССР. - Москва ; Ленинград : Издательство Академии наук СССР, 



1941 (Москва). - 303 с  4000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

42.  85.14 
Г 75 
 

Грабарь, Игорь Эммануилович. (1871-1960).  
Русские художники = Русскiе художники : собранiе иллюстрированныхъ монографiй. 
Вып. 1 : Михаил Александрович Врубель = Михаилъ Александровичъ Врубель : жизнь и 
творчество  / Игорь Грабарь ; [предисловие автора] ; автор текста выпуска С. Яремич. - 
Москва : Книгоиздательство И. Кнебель, 1911 (Книгоиздательство I. Кнебель, Москва, 
Петровскiя линiи, 13). - 187, [1], [5] л. ил. с. : ил. - (Свободно искусство - скована жизнь). 
- Литература о Врубеле: с. 176-179 (25 назв.) 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

43.  34.2 
Г 78 
 

Грачев К. Ф.  
Металловедение : учебное пособие для техникумов и втузов / К. Ф. Грачев ; 
[предисловие автора ко 2-3 изданиям] ; ОНТИ, НКТП СССР. - Москва ; Ленинград ; 
Свердловск : Металлургиздат, 1933. - 278, [2], [4] л. прил. с. : ил. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

44.  63.3(2)4 
Г 80 
 

Греков Б. Д.  
Крестьяне на Руси : с древнейших времен до ХVII века / Б. Д. Греков. - Москва ; 
Ленинград : Издательство Академии наук СССР, 1946. - 958, [1] с 
Экземпляры: всего:2 - читальный зал, Центральная городская библиотека им. Н.В. 
Гоголя ул. Спартака 11, т.74-46-91(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-
63(1). 
 
 

45.  63.3(2)4 
Г 80 
 

Греков, Борис Дмитриевич.  
Золотая Орда : (очерк истории Улуса Джучи в период сложения и расцвета в XIII-XIV 
вв.) / Б. Греков, А. Якубовский ; под редакцией В. Быстрянского ; Академия наук СССР, 
Институт истории, Институт истории материальной культуры им. Н. Я. Марра. - 
Ленинград : Соцэкгиз, Ленинградское отделение, 1937. - 201, [2], XVI с. : ил 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(2). 
 
 

46.  83.3Р 
Г 93 
 

Гуковский, Григорий Александрович.  
Русская поэзия XVIII века / Григорий Гуковский ; Государственный институт истории 
искусств. - Ленинград : Academia, 1927. - 211 с. - (Вопросы поэтики : непериодическая 
серия, издаваемая Отделом словесных искусств ; вып. 10)  1600 экз. 
Экземпляры: всего:1 - читальный зал, Центральная городская библиотека им. Н.В. 
Гоголя ул. Спартака 11, т.74-46-91(1). 
 
 

47.  85 
Г 99 
 

Гюйо, Жан Мари. (1854-1888).  
Искусство с точки зрения социологии = Искусство съ точки зрънiя соцiологiи = (L*Art au 
point de vue sociologique, par M. Guyau) : переводъ по 2-му французскому изданiю / М. 
Гюйо ; [предисловие автора] ; предисловие Альфред Фулье ; редактор перевода А. Н. 
Пыпин. - Санкт-Петербург : Издание Л. Ф. Пантелеева, 1891 (Типографiя и Литографiя 
В. А. Тиханова, Садовая, № 27). - XXXY, 353, IV, [4] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

48.  26.3 
Д 14 
 

Дакке, Э. .  Геология : с 53 рис. и 7 табл. / Э. Дакке ; авторизованный перевод с 
последнего немецкого издания с дополнениями относительно России А. Я. Брусова ; 
под ред. Д. Н. Артемьева. - Берлин ; Рига : Наука и жизнь. - 1923. - (Русское издание 
"Библиотеки Гешен") 
2 : Стратиграфия. - 142, [1] с. : ил.; 16 см 



Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

49.  63.3(2)4 
Д 29 
 

Дело петрашевцев. Т. 3 / [под редакцией Е. Б. Томсинской]. - Москва : Издательство 
Академии Наук СССР, 1951. - 517, [1] с. : портр. - Указатель имен к 1-3 томам: с. 465-
512 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

50.  63.3(2)4 
Д 29 
 

Дело петрашевцев : [в 2 т. / редактор издания В. Десницкий]. - Москва : Издательство 
Академии наук СССР. - 1937 
Т. 1. - 1937. - 583, [1] с. - (Памятники общественной мысли, издаваемые Институтом 
истории ; вып. 1) 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

51.  63.3(2)4 
Д 29 
 

Дело петрашевцев : [в 2 т. / редактор издания В. Десницкий]. - Москва : Издательство 
Академии наук СССР. - 1937 
Т. 2. - 1941. - 459, [1] с. - (Памятники общественной мысли, издаваемые Институтом 
истории ; вып. 1) 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

52.  83.3Р 
Д 56 
 

Добролюбов, Николай Александрович.  
Полное собрание сочинений : в 6 т. Т. 6 : Сатира ; Стихотворения ; Рассказы ; Дневники 
/ Н. А. Добролюбов ; под общей редакцией П. И. Лебедева-Полянского ; редакция Б. П. 
Козьмина ; [подготовка текста и примечания Б. Я. Бухштаба, С. А. Рейсера ; 
вступительная статья Б. Я. Бухштаба]. - Москва : Гослитиздат, 1939. - XXVI, 852, [4] л. 
ил. с 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(2). 
 
 

53.  87.3 
Д 77 
 

Дрэпер Дж. В.  
История умственного развития Европы = Исторiя умственнаго развитiя Европы : въ 
двухъ томахъ. [Т. 1-2] / Дж. В. Дрэпер ; [предисловие автора] ; перевод с последнего 
английского издания М. В. Лучицкой под редакцией проф. И. В. Лучицкого. - 3-е изданiе. 
- Киев ; Харьков : Южно-Русское Книгоиздательство Ф. А. Иогансона, 1900 (Типографiя 
И. И. Чоколова, Фундуклеевская улица, домъ № 22). - 642 с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

54.  81.411.2 
Д 84 
 

Дурново, Николай Николаевич.  
Очерк истории русского языка / Николай Дурново. - Москва : Государственное 
издательство, 1924. - 376 с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

55.  85.15 
Е 30 
 

Егоров И. Г.  
100 образцов художественного шрифта : для чертежей, планов, диаграмм, живописи, 
реклам, плакатов : [альбом] / И. Г. Егоров. - [Б. м.] : Издание автора, 1927 (Тверь). - 64 с  
10 000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

56.  63.3(2) 
Ж 67 
 

Живописная Россия. Отечество наше в его земельном, историческом, племенном, 
экономическом и бытовом значении = Живописная Россiя. Отечество наше въ его 
земельномъ, историческомъ, племенномъ, экономическом] и бытовомъ значенiи. Т. 6, 
ч. 2 : Москва и Московская промышленная область. Московская промышленная 



область : съ 178 рисунками  / [под общей редакцией П. П. Семенова]. - Санкт-
Петербург ; Москва : Издание Товарищества М. О. Вольф, 1899 (Типографiя 
Товарищества М. О. Вольфъ, В.О., 16 л., д. № 5-7). - 324, [4] с. : ил. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

57.  84(4Фра) 
Ж 69 
 

Жид, Андре.  Собрание сочинений : [в 4 т.] / Андре Жид ; вступительная статья И. И. 
Анисимова . - Ленинград : Гослитиздат. - 1934. - Загл. на пер. не указ. 
Т. 3 : Фальшивомонетчики / пер. с фр. А. А. Франковский. - 1936. - 389, [2] с  10300 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

58.  83.0 
Ж 73 
 

Жирмунский, Виктор Максимович.  
Вопросы теории литературы : статьи : 1916-1926 / В. Жирмунский ; Государственный 
институт истории искусств. - Ленинград : Academia, 1928. - 356, [1] с  3200 экз. 
Экземпляры: всего:1 - читальный зал, Центральная городская библиотека им. Н.В. 
Гоголя ул. Спартака 11, т.74-46-91(1). 
 
 

59.  84(2Рос)
6 
З-88 
 

Зощенко, Михаил Михайлович.  
Рассказы, 1937-1938 / Мих. Зощенко. - Ленинград : Советский писатель, 1938. - 230, [1] 
с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

60.  84(2Рос)
6 
З-88 
 

Зощенко, Михаил Михайлович.  
Уважаемые граждане : избранные рассказы, 1923-1938 / Мих. Зощенко ; 
[автолитографии Евгения Кибрика]. - Ленинград : Советский писатель, 1940. - 322, [1], 
[15] л. ил. с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

61.  83.3Р 
И 32 
 

Из истории новейшей русской литературы = Изъ исторiи новъйшей русской 
литературы : [сборник] / Базаров В. [и др.]. - Москва : Издание книжного магазина 
"Звено", 1910 (Типографiя Русскаго Товарищества. Мыльниковъ пер., соб. домъ. 
Телефонъ 18-35). - 294, [6] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

62.  85.13 
И 85 
 

Исаков С.  
Матвей Генрихович Манизер : народный художник РСФСР / С. Исаков. - Москва ; 
Ленинград : Искусство, 1945. - 18, [1], [4] л. ил. с. - (Массовая библиотека)  15 000 экз. 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(2). 
 
 

63.  63.3(0) 
И 90 
 

История древнего мира : [в 5 т.]. Т. 1 : Древний Восток / [C. И. Ковалев и др. ; под 
редакцией С. И. Ковалева] ; Государственная академия истории материальной 
культуры имени Н. Я. Марра. - Москва : Соцэкгиз, 1937. - 443, [2], [1] л. к. с. : ил. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

64.  63.3(4) 
И 90 
 

История революционного движения Западной Европы (1789-1914) : хрестоматия. - 
6-е дополненное издание. - Москва ; Ленинград : Соцэкгиз, 1931 (Москва, 3-я 
типография ОГИЗа "Красный пролетарий"). - 603 с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 



65.  63.5 
К 12 
 

Кабо Е. О.  
Очерки рабочего быта : опыт монографического исследования домашнего рабочего 
быта. Т. 1 / Е. О. Кабо ; [предисловие автора]. - Москва : Книгоиздательство ВЦСПС, 
1928. - 290 с  3000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

66.  82.3(2) 
К 17 
 

Калевала : финский народный эпос / перевод Л. П. Бельского ; под редакцией Д. В. 
Бубриха ; предисловие И. М. Майского. - Москва ; Ленинград : Academia, 1933. - XIX, [1], 
329, [1], [10] л. ил. с. : ил. 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

67.  83.3Р 
К 43 
 

Кирпотин, Валерий Яковлевич.  
Александр Сергеевич Пушкин, 1799-1837 / В. Кирпотин. - Москва : Гослитиздат, 1937. - 
154, [2] с. : 1 портр. 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), Абашевская, ул. Пушкина 19, т. 31-55-26(1). 
 
 

68.  63.3(2) 
К 52 
 

Ключевский, Василий Осипович. (1841-1911).  
Сказания иностранцев о Московском государстве = Сказанiя иностранцевъ о 
Московскомъ государстве / В. Ключевский. - Москва : [б. и.], 1916 (Типографiя Т-ва 
Рябушинскихъ, Страстной бул., соб. д.). - 288 с. - Библиогр.: с. 282-288 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

69.  63.3(0) 
К 56 
 

Ковалев С. И.  
История античного общества : Греция, эллинизм, Рим : [в 2 ч.]. Ч. 2 : Эллинизм ; Рим / 
С. И. Ковалев ; Ленинградский государственный университет им. А. С. Бубнова, 
Исторический факультет. - Ленинград : Соцэкгиз, Ленинградское отделение, 1936. - 
317, [1], [3] л. карт с 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(2). 
 
 

70.  83.3(3) 
К 57 
 

Коган П. С.  
Очерки по истории западноевропейской литературы : учебное пособие для учительских 
и  педагогических институтов. Т. 2 / П. С. Коган ; под редакцией Я. Металлова. - 
Издание 10-е. - Москва : Советская наука, 1941. - 319, [1], [12] л. ил. с. - Библиография: 
с. 315-317 (на русском и иностранных языках) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

71.  28.5 
К 63 
 

Комаров, Владимир Леонтьевич.  
Происхождение растений / В. Л. Комаров  ; Академия наук СССР. - Изд. 7-е. - Москва ; 
Ленинград : Издательство Академии наук СССР, 1943. - 178, [1] с. : ил.; 21 см  5000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

72.  63.5 
К 71 
 

Косвен, Марк.  
Л. Г. Морган : жизнь и учение / Марк Косвен ; [предисловие автора ко 2-му изданию] ; 
Институт народов Севера, Научно-исследовательская ассоциация  ; Институт народов 
Севера). - Издание 2-е, переработанное и дополненное. - Ленинград : Издательство 
института народов Севера ЦИК СССР, 1935. - 97, [3] с. : 1 портр. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 



73.  85.14 
К 72 
 

Костин В.  
Исаак Ильич Левитан, 1961-1900 / В. Костин. - Москва : Искусство, 1938. - 15, [5] с. : вкл. 
л.; 20 см ; [19] л. ил. с. - (Школьная библиотека) 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

74.  83.3(3) 
К 75 
 

Кох, Макс.  
История немецкой литературы = Исторiя нъмецкой литературы : переводъ с нъмецкаго 
/ Макс Кох. - Санкт-Петербург : Издание Л. Ф. Пантелеева, 1900 (Типографiя М. 
Меркушева, Невскiй пр., № 8). - 222 с. - Библиогр.: с. 2 (на нем. яз.) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

75.  88.4 
К 80 
 

Кречмер Э.  
Медицинская психология : с 24 рисунками в тексте / Э. Кречмер ; [предисловие автора] 
; перевод с 3-его немецкого издания под редакцией и с предисловием В. Е. Смирнова. - 
Москва : Жизнь и Знание, 1927 (Нотопечатня Госиздата). - 349, [3] с. : ил. - (Библиотека 
врача ; кн. 2). - Библиогр.: с. 345-346 (на рус. и ин яз.) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

76.  63.3(4) 
К 88 
 

Кудрявцев А. Е.  
Испания в средние века / А. Е. Кудрявцев. - Ленинград : Соцэкгиз, Ленинградское 
отделение, 1937. - 250, [6], [11] л. ил., [1] л. карт с. - Библиогр.: с. 249-250 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

77.  22.65 
К 89 
 

Кузнецов С. С.  
Развитие земного шара : с 22 рисунками и одной картой в тексте / С. С. Кузнецов. - 
Москва : Атеист, 1928. - 53, [1] с. : ил., карты; 27 см  10000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

78.  63.3(2)4 
К 93 
 

Курбский, Андрей Михайлович. (1528-1583).  
Избранные сочинения / А. М. Курбский, царь Иоанн IV Васильевич Грозный ; редактор 
серии, [предисловие] А. Н. Чудинова ; [авторы статей: Лашнюков, С. М. Соловьев, В. О. 
Ключевский]. - Санкт-Петербург : Издание И. Глазунова, 1902. - VIII, 261, X, [1] л. портр. 
с. - (Русская классная библиотека : пособие при изучении русской литературы ; вып. 28 
/ под ред. А. Н. Чудинова). - Загл. : Избранныя сочиненiя 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

79.  88.6 
К 96 
 

Куэ, Эмиль.  
Школа самообладания путем сознательного (преднамеренного) самовнушения  / Э. Куэ 
; с предисл. и под ред. И.Д. Ермакова ; пер. с последнего фр. изд. А. Семичова. - 
Нижний Hовгород : Издательство Hижгубздрава, 1929. - 71, [2] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

80.  34.32 
К 98 
 

Кэмп  
Металлургия чугуна = Making, Shaping and Treating of Steel : учебное пособие для 
металлургических техникумов : [перевод с английского] / Кэмп и Фрэнсис ; ОНТИ НКТП. 
- Москва ; Ленинград ; Свердловск : Металлургиздат, 1933 . - 101, [2] с. : ил. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

81.  87.8 
Л 20 

Лало, Шарль.  
Введение в эстетику = Введенiе въ эстетику : единственный разръшенный переводъ съ 



 французскаго / Шарль Лало ; [предисловие автора] ; авторизованный перевод С. 
Гельфгат ; под редакцией и с предисловием Н. В. Самсонова. - Москва : 
Книгоиздательство "Труд", 1915 (Графическое заведенiе "Друкарь", Волхонка, 1). - 254 
с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

82.  85.14 
Л 33 
 

Лебедев А. В.  
Федор Степанович Рокотов : русский художник XVIII века / А. В. Лебедев. - Москва : 
Искусство, 1945. - 15, [1] с.; 17 см ; [4] л. ил. с. - (Массовая библиотека)  15000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

83.  33 
Л 34 
 

Лев Д. Н.  
К истории горного дела / Д. Н. Лев ; Академия наук СССР. - Ленинград : Издательство 
Академии наук СССР, 1934. - 32, [2] с. : ил. - (Труды Института антропологии и 
этнографии  ; вып. 2) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

84.  63.3(0) 
Л 61 
 

Липперт Ю.  
История культуры = Исторiя культуры : въ трехъ отдълахъ : съ 83 рисунками въ текстъ / 
Ю. Липперт ; перевели с немецкого А. Острогорский, П. Струве ; [издатель, 
предисловие Ф. Павленков ]    . - 2-е изданiе Ф. Павленкова. - Санкт-Петербург : [б. и.], 
1895 (Типографiя Ю. Н. Эрлихъ, Садовая, № 9). - 396 с. : ил. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

85.  63.3(2)5 
Л 64 
 

Литература партии "Народная воля" : "Народная воля", "Листок Народной воли", 
"Рабочая газета" : документы / под редакцией А. В. Якимовой-Диковской [и др.] ; 
Всесоюзное общество политических каторжан и ссыльно-поселенцев. - Москва : 
Издательство Всесоюзного общества политкаторжан и ссыльно-поселенцев, 1930. - 
333, [3] с. - Именной указатель: с. 321-334  5000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

86.  83.3(2) 
Л 64 
 

Литературное наследство, 47-48 : А. С. Грибоедов. - Москва : Издательство Академии 
наук СССР, 1946. - 374, [3] с. : ил.; 26 см 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

87.  83.3Р3 
Л 65 
 

Лихачев, Дмитрий Сергеевич.  
Национальное самосознание Древней Руси : очерки из области русской литературы XI 
- XVII вв. / Д. С. Лихачев ; [отв. ред. А. М. Деборин] ; Академия наук СССР. - Москва ; 
Ленинград : Издательство АН СССР, 1945. - 118, [2] с.; 21 см. - (Научно-популярная 
серия)  5000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

88.  82.3(2) 
Л77 
 

Лопатин Н. М.  
Сборник русских народных лирических песен = Сборникъ русскихъ народныхъ 
лирическихъ пъсенъ Н. М. Лопатина и В. П. Прокунина : [в двухъ частяхъ] : опытъ 
систематическаго свода лирическихъ пъсенъ, съ объясненiемъ варiантовъ со стороны 
бытоваго и художественнаго ихъ содержанiя, съ положенiемъ пъсенъ для голоса и 
фортепиано : съ положенiемъ пъсенъ для голоса и фортепьяно и с приложением : съ 
приложенiем полной разстановки словъ нъкоторыхъ варiантовъ по ихъ напъву. Ч. 1 / Н. 
М. Лопатин, В. П. Прокунин ; [предисловие Н. М. Лопатина]. - Москва : [б. и.], 1889 
(Типографiя А. и. Мамонтова и К., Леонтьевскiй пер., № 5). - 269 с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 



Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

89.  83.0 
Л 84 
 

Лукач, Георг.  
К истории реализма / Георг Лукач. - Москва : Гослитиздат, 1939. - 369, [2] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

90.  83.3(0) 
Л 85 
 

Луппол, Иван Капитонович.  
Литературные этюды / И. К. Луппол. - Москва : Государственное издательство 
художественная литературы, 1940. - 324, [3] с. : вкл. л.; 20 см ; [9] л. портр. с 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

91.  63.3(2)5 
Л 86 
 

Лурье А.  
С. О. Макаров / А. Лурье. - Москва : Воениздат, 1949. - 301, [2] с. : вкл. л., ил. ; [1] л. 
портр. с. - Библиография в подстроч. примеч. 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

92.  37.25 
Л 86 
 

Лурье И. М.  
Обработка кожи в древнем Египте / И. М. Лурье. - Ленинград : [б. и.], 1931. - 17 с. : ил. - 
(Известия Государственной Академии истории материальной культуры  ; т. 3, вып. 1) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

93.  83.3P 
Л 89 
 

Львов-Рогачевский В.  
Новейшая русская литература / В. Львов-Рогачевский ; [предисловие автора]. - 5-е 
издание, перераб. автором. - Москва : Мир, 1926. - 412 с. - Библиография в конце глав  
6200 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

94.  83.3Р1 
Л 97 
 

Ляпунов, Прокопий.  
Трагедия В. Кюхельбекера, 1834 / Прокопий Ляпунов ; редакция и вступительная статья 
Ю. Тынянова. - Ленинград : Советский писатель, 1938. - 150, [1] с.; 20 см 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

95.  85.14 
Л 97 
 

Лясковская О. А.  
В. Г. Перов : (1833-1882) / О. А. Лясковская. - Москва : Издательство Государственной 
Третьяковской галереи, 1931. - 86, [2] с. : портр., ил. - (Русские художники в 
Третьяковской галерее / под ред. Федорова-Давыдова) 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

96.  81 
М 28 
 

Марр Н. Я.  
Актуальные проблемы и очередные задачи яфетической теории : [доклад] / Н. Я. Марр 
; Коммунистическая академия, Секция литературы, искусства и языка, Подсекция 
материалистической лингвистики ; [вступительное слово В. М. Фриче]. - Москва : 
Издательство Коммунистической академии, 1929. - 31, [1] с  2100 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

97.  81 
М 28 
 

Марр Н. Я.  
Яфетическая теория : программа общего курса учения об языке / Н. Я. Марр ; 
[предисловие автора] ; Азербайджанский государственный университет, Восточный 
факультет. - Баку : Азгиз, 1927. - 156 с  2000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 



Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

98.  83.3(0) 
М 52 
 

Меринг, Франц.  
Мировая литература и пролетариат : (сборник статей) / Франц Меринг ; перевод с 
немецкого Е. А. Гурвич ; под редакцией А. С. Мартынова ; предисловие Э. Цобеля. - 
Москва : Государственное издательство, 1924. - 360 с  10 000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

99.  26.89(8) 
М 59 
 

Миклухо-Маклай, Николай Николаевич.  
Путешествия. Т. 2 / Н. Н. Миклухо-Маклай ; подготовили к печати И. Н. Винников, А. Б. 
Пиотровский ; Академия наук СССР, Институт этнографии ; [ответственный редактор В. 
В. Струве] . - Москва ; Ленинград : Издательство Академии наук СССР, 1941. - 298, [1] 
с. : ил. ; [6] л. ил. с. - Указ.: с. 274-298  5000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

100.  63.4 
М 60 
 

Миллер А. А.  
Археологические разведки / А. А. Миллер ; [предисловие С. Н. Быковского]. - Ленинград 
: Соцэкгиз, 1934. - 313, [3] с. : ил. - (Известия Государственной Академии истории 
материальной культуры  ; вып. 83) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

101.  63.3(2) 
М 60 
 

Милюков, Павел Николаевич. (1859-1943).  
Из истории русской интеллигенции = Изъ исторiи русской интеллигенцiи : сборникъ 
статей и этюдовъ : портреты: Н. В. Станкевичъ, В. Г. Бълинский, Н. А. Герценъ и 
снимокъ съ "кондицiй" Императрицы Анны / П. Милюков ; [предисловие автора]. - 
Изданiе второе. - Санкт-Петербург : Издание Товарищества "Знание", 1903 (Типографiя 
Монтвида. Уголъ Конной ул. и Телъжнаго пер., д. № 3-5). - VIII, 308, 32, [4] л. портр, [1] 
л. факс. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

102.  84(4) 
М 70 
 

Мицкевич, Адам.  
Избранные произведения : в 2 т. Т. 2 / Адам Мицкевич . - Москва : Гослитиздат, 1955. - 
603, [2] с 
Экземпляры: всего:6 - абонемент, Центральная городская библиотека им. Н.В. Гоголя 
ул. Спартака 11, т.74-73-87(1), отдел книгохранения, Центральная городская 
библиотека им. Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), Веста, ул. Зорге 6, т. 34-24-
35(1), Кузнецкая, ул. Смирнова 3, т. 37-77-52(1), Абашевская, ул. Пушкина 19, т. 31-55-
26(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

103.  84(4Фра) 
М 76 
 

МольерСобрание сочинений : в 4 т. / Мольер ; под редакцией А. А. Смирнова, С. 
С. Мокульского. - [Изд. 2-е]. - Москва : ACADEMIA. - 1936. - Загл. на пер. не указ. 
Т. 2 / [предисловия к пьесам П. Рулина и др.]. - 1937. - 745, [2] с. : вкл. л. ; [8] л. ил. с  
15300 экз. 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

104.  63.4 
М 79 
 

Морган, Жак.  
Доисторическое человечество : общий очерк доисторического периода / Жак де-Морган 
; перевод с французского В. Худалова ; с предисловием В. А. Городцова. - Москва ; 
Ленинград : Государственное издательство, 1926. - 314 с. : ил. - (Природа и культура ; 
кн. 18). - Библиография: с. 297-299  4000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 



 
 

105.  63.3(0) 
М79 
 

Морган, Льюис Г.  
Древнее общество, или Исследование линий человеческого прогресса от дикости 
через варварство к цивилизации : перевод с английского / Льюис Г. Морган ; Научно-
исследовательская ассоциация института народов Севера ЦИК СССР. - Ленинград : 
Издательство института народов Севера ЦИК СССР, 1934. - 350, [1] с. : портр. - 
(Материалы по этнографии ; т. 1) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

106.  63.4 
М 79 
 

Морган, Льюис Генри.  
Дома и домашняя жизнь американских туземцев / Льюис Г. Морган ; перевод с 
английского под редакцией М. О. Косвена ; предисловие Я. П. Алькора ; Институт 
народов Севера ЦИК СССР, Научно-исследовательская ассоциация  ; Институт 
народов Севера. - Ленинград : Издательство Института народов Севера, 1934. - VIII, 
198, [1] с. : ил 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

107.  22.6 
М 91 
 

Муралевич В. С.  
Происхождение и развитие Земли и жизни на Земле / В. С. Муралевич, П. Н. Каптерев . 
- Москва : Труд и книга, 1928. - 174, [2] с. : ил.  8000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

108.  88.3 
H 19 
 

Назаров И.Т.  
Культура воли : система самовоспитания здоровой личности : с 40 рисунками в тексте / 
И. Т. Hазаров. - Ленинград : Издание общества разр. метода дост. коорд. организма, 
1929. - 96 с. : ил. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

109.  84(5Инд) 
Н 23 
 

Наль и Дамаянти : индийская повесть / перевод В. А. Жуковского ; художник Л. Е. 
Фейнберг ; [вступ. ст. В. И. Кальянова]. - Москва : Государственное издательство 
художественной литературы, 1958. - 126, [1] с ; [11] л. цв. ил. с 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

110.  85.14 
Н 40 
 

Невежина В. М.  
Рембрандт / В. М. Невежина ; послесловие И. Е. Верцмана. - [б. м.] : Изогиз, 1935 
(Ленинград). - 142, [2] с. : ил., портр.; 19 см ; [8] л. ил. с. - (Мастера западного 
искусства). - Библиогр.: с. 138-141  5000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

111.  84(2Рос)
1 
Н 56 
 

Нестор  
Летопись Нестора со включением Поучения Владимира Мономаха : текст летописи по 
Лаврентьевскому списку, с примечаниями / [под редакцией А. Ф. Бычкова ; 
предисловие редактора серии А. Н. Чудинова ; предисловие издателя И. Глазунова]  . - 
3-е исправленное издание И. Глазунова. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1912. - 202 с. : ил. - 
(Русская классная библиотека : пособие при изучении русской литературы / под ред. А. 
Н. Чудинова ; вып. 16). - Загл. : Лътопись Нестора со включенiемъ Поученiя Владимира 
Мономаха 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

112.  63.3(2)5 Нечкина М. В.  



Н 59 
 

Движение декабристов. Т. 1 / М. В. Нечкина. - Москва : Издательство Академии наук 
СССР, 1955. - 480, [2] с 
Экземпляры: всего:2 - читальный зал, Центральная городская библиотека им. Н.В. 
Гоголя ул. Спартака 11, т.74-46-91(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-
63(1). 
 
 

113.  63.3(2)5 
Н 59 
 

Нечкина М. В.  
Движение декабристов. Т. 2 / М. В. Нечкина. - Москва : Издательство Академии наук 
СССР, 1955. - 504, [3] с 
Экземпляры: всего:2 - читальный зал, Центральная городская библиотека им. Н.В. 
Гоголя ул. Спартака 11, т.74-46-91(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-
63(1). 
 
 

114.  83.3Р7 
Н 62 
 

Никитина Е. Ф.  
Поэтическое искусство Блока / Е. Ф. Никитина, С. В. Шувалов. - Москва : Никитинские 
субботники, 1926. - 190, [2] с. - Библиография: с. 163-191  2000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - читальный зал, Центральная городская библиотека им. Н.В. 
Гоголя ул. Спартака 11, т.74-46-91(1). 
 
 

115.  83.3Р 
Н 62 
 

Никитина Е. Ф.  
Русская литература от символизма до наших дней : литературно-социологический 
семинарий : учебное пособие / Е. Ф. Никитина ; с предисловием Н. К. Пиксанова ; 
[предисловие автора]. - Москва : Кооперативное издательство писателей "Никитинские 
субботники", 1926. - 544 с  4100 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

116.  30.1 
Н 64 
 

Никольский А.  
Как научиться чертить / А. Никольский. - Ленинград : Красная газета, 1929. - 46, [2] с. : 
ил. - (Популярная библиотека журнала "Наука и техника"  ; вып. 76)  25 000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

117.  81.411.2 
Н 65 
 

Никулин А. С.  
Историческая грамматика русского языка : краткий очерк : пособие для учителей 
начальной и средней школы / А. С. Никулин. - Ленинград : Учпедгиз, Ленинградское 
отделение, 1941. - 93, [3] с. - Библиография: с. 95  10 000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

118.  83.3Р7 
О-11 
 

О советской литературе : [сборник статей]. - Москва : Советская литература, 1934. - 
308, [3] с. : ил. - (Библиотека журнала "Литературный критик") 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

119.  28.7 
О-13 
 

Обермайер, Хуго. (1877-1946).  
Человек в его прошлом и настоящем = Человъкъ въ его прошломъ и настоящемъ : три 
тома. Т. 1 : Доисторический человек = Доисторическiй Человекъ : съ 39 таблицами, 4 
картами и 404 рисунками въ текстъ / Г. Обермайер ; [предисловие автора] ; составили 
Ф. Биркнер [и др.] ; перевод с немецкого П. Ю. Шмидта ; предисловие Д. Н. Анучина ; 
[предисловие редактора серии М. А. Мензибира]. - Санкт-Петербург : Издание 
"Брокгауз-Ефрон", [ок. 1913] (Типографiя Акц. Общ. Брокгаузъ-Ефронъ, Прачешный 
пер., № 6). - XXVI, 687, [39] л. ил., [4] л. карт с. : ил. - (Библиотека естествознания. 
Отдел биологических наук / под ред. М. А. Мензибира) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 



120.  81.411.2 
О-20 
 

Обнорский, Сергей Петрович.  
Очерки по истории русского литературного языка старшего периода / С. П. Обнорский ; 
Академия наук СССР. - Москва ; Ленинград : Издательство Академии наук СССР, 1946. 
- 197, [2] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

121.  87.8 
О-21 
 

Оболенский Л. Е.  
Научные основы красоты и искусства = Научныя основы красоты и искусства : изъ 
лекцiй, читанныхъ въ "Ecolle russe des Hautes Etudes Sociaees" въ Парижъ въ 1902 г. : 
съ общедоступнымъ этюдомъ по основнымъ даннымъ физiологiи / Л. Е. Оболенский ; 
[предисловие автора]. - Санкт-Петербург : Книгоиздательство П. П. Гершунина и К., 
1902 (Типо-Литографiя Ф. Вайсберга и П. Гершунина, Екатерининскiй кан., № 71-6). - 
LXXX, 136, [1] л. ил. с. - (Общеобразовательная  библиотека ; вып. 4) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

122.  83.3Р 
О-66 
 

Орлов, Владимир Николаевич.  
Пути и судьбы : литературные очерки / Вл. Орлов. - Москва ; Ленинград : Советский 
писатель, 1963. - 666, [2] с 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

123.  85.14 
О-66 
 

Орлова М.  
Тициан, 1477-1576 / М. Орлова. - Москва ; Ленинград : Искусство, 1945. - 28, [1], [5] л. 
ил. с. - (Массовая библиотека)  14 500 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

124.  63.5 
П15 
 

Памяти Л. Я. Штернберга, 1861-1927 / Академия наук СССР ; [редакторы С. Ф. 
Ольденбург, А. Н. Самойлович]. - Ленинград : Издательство Академии наук СССР, 
1930. - 176 с. : портр. - (Очерки по истории знаний ; вып. 7) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

125.  63.5 
П15 
 

Памяти М. А. Кастрена : к 75-летию со дня смерти: [сборник статей] / Академия наук 
СССР ; [редактор В. Г. Богорораз, предисловие Сергея Ольденбурга]. - Ленинград : 
Издательство Академии СССР, 1927. - 141 с. : 1 портр. - (Очерки по истории знаний ; 
вып. 2). - Библиография: с. 137-141 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

126.  83.3Р7 
П 27 
 

Перцов, Виктор Осипович.  
Этюды о советской литературе / В. Перцов. - Москва : Гослитиздат, 1937. - 214, [2] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

127.  87.3 
П 32 
 

Пипер Л.  
Мировоззрение Герцена : историко-философский очерк / Пипер Л. ; Коммунистическая 
академия при ЦИК СССР, Ленинградское отделение, Институт философии. - Москва ; 
Ленинград : Соцэкгиз, 1935. - 278, [2] с. : портр 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(2). 
 
 

128.  28.9 
П 37 
 

Плавильщиков Н. Н.  
Сон : биологический очерк / Н. Плавильщиков ; Государственный Тимирязевский 
научно-исследовательский институт изучения и пропаганды естественно-научных 
основ диалектического материализма. - Вологда : Северный Печатник, 1927. - 65 с. - 



(На пути к материализму. Серия 9 : (пособия для учителей и самообразования) ; вып. 
№ 22)  5000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

129.  63.3(2) 
П 37 
 

Платонов, Сергей Федорович. (1860-1933).  
Лекции по русской истории = Лекцiи по русской исторiи С. Ф. Платонова / С. Ф. 
Платонов ; [предисловие автора] ; издал Ив. Блинов. - Изданiе 8-е, исправленное и 
дополненное. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1913 (Сенатская типографiя). - 743 с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

130.  63.3(2)4 
П 37 
 

Платонов, Сергей Федорович. (1860-1933).  
Очерки по истории смуты в Московском государстве XVI-XVII вв. = Очерки по исторiи 
Смуты въ Московскомъ государствъ XVI-XVII вв. : (опытъ изученiя общественнаго строя 
и сословныхъ отношенiй въ Смутное время) / С. Ф. Платонов ; [составититель карты Г. 
С. Лыткин ; составитель указателя П. Г. Васенко]. - Изданiе второе. - Санкт-Петербург : 
[б. и.], 1901 (Типографiя И. Н. Скороходова, Надеждинская, 43). - XII, 520, [1] л. карт с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

131.  63.5 
П46 
 

Пожидаев В. П.  
Горцы Северного Кавказа : ингуши, чеченцы, хевсуры, осетины и кабардинцы : краткий 
историко-этнографический очерк / В. П. Пожидаев. - Москва ; Ленинград : 
Государственное издательство, 1926. - 110, [2] с. : ил 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

132.  63.1 
П 48 
 

Покровский, Михаил Николаевич.  
Историческая наука и борьба классов : (историографические очерки, критические 
статьи и заметки). Вып. 1 / М. Н. Покровский ; Коммунистическая академия. - Москва ; 
Ленинград : Соцэкгиз, 1933. - 325, [1] с. : 1 портр. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

133.  63.3(2) 
П 48 
 

Покровский, Михаил Николаевич.  
Русская история в самом сжатом очерке / М. Н. Покровский. - 4-е посмертное издание. - 
Москва : Партиздат, 1933. - 643, [1], [35] л. ил., [1] л. вклейки карты с. : 1 портр. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

134.  82.3(2) 
П81 
 

Пропп, Владимир Яковлевич. (1895-1970).  
Морфология сказки / В. Пропп ; Государственный институт истории искусств. - 
Ленинград : Academia, 1928. - 149, [1] с. - (Вопросы поэтики ; вып. 12) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

135.  87.8 
П83 
 

Против формализма и натурализма в искусстве : сборник статей. - Москва : Изогиз, 
1937. - 77, [2] с. - (Массовая библиотека Изогиза) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

136.  83.3Р5 
П 91 
 

Пушкинский календарь : к столетию со дня гибели А. С. Пушкина : 1837-1937. - 
Москва : Огиз ; Москва  : Соцэкгиз, 1937. - 158 с. : ил., фот. 
Экземпляры: всего:6 - ЦДБ, ул.Циолковского 27, т.77-25-82(1), отдел книгохранения, 
Центральная городская библиотека им. Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(2), 
Центральная детская библиотека, книгохранение ул.Циолковского 27, т.77-25-82(2), На 



Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1) 
Аннотация: Пушкинский календарь изданный к 100-летию со дня гибели поэта. 
. 
 
 

137.  84(4Фра) 
Р 12 
 

Рабле, Франсуа.  
Гаргантюа и Пантагрюэль / Франсуа Рабле   ; рисунки Гюстава Дорэ ; пер. с фр. В. А. 
Пяста, ред., предисл., примеч. Б. А. Кржевского. - Ленинград : Гослитиздат, 1938. - 494, 
[1] с. : ил.; 26 см  20300 экз. 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

138.  85.15 
Р 35 
 

Рейнак, Соломон.  
История пластических искусств. (Аполлон) = Исторiя пластическихъ искусствъ. 
(Апполонъ) : курсъ публичныхъ лекцiй, читанный въ Луврской школъ въ Парижъ : 
переводъ съ шестого французскаго изданiя. Вып. 1 / Соломон Рейнак ; [предисловие 
автора] ; перевод В. С. Елпатьевского, Е. Н. Колышкевича. - Санкт-Петербург : Издание 
товарищества "Общественная Польза", 1912 (Типографiя т-ва "Общественная Польза", 
Б. Подъяческая, 39). - 327 с. : рис. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

139.  85.14 
Р 43 
 

Рескин, Джон. (1819-1900).  
Современные художники : переводъ со второго англiйскаго изданiя. [Т.] 1 : Общие 
принципы и правда в искусстве = Общiе принципы и правда въ искусстве / Джон Рескин 
; [предисловия автора к 1-2 изданиям] ; перевод П. С. Когана. - Москва : [б. и.], 1901 
(Товарищество типографiи А. И. Мамонтова, Леонтьевскiй пер., № 5). - 476 с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

140.  87.4 
Р 49 
 

Рибо, Теодюль Арман. (1839-1916).  
Логика чувств = Логика чувствъ / Т. Рибо ; [предисловие автора] ; перевод Л. Семенюта. 
- Санкт-Петербург : Издательство О. Н. Поповой, 1906 (Тип. "Самокатъ", Офицерская 
ул., № 6). - 143 с. - (Образовательная Библиотека. Серия 6; № 10) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

141.  74.26 
Р60 
 

Родной язык в школе : научно-педагогические сборники. Кн. 4 / под редакцией А. М. 
Лебедева, П. И. Майгура, В. Ф. Переверзева. - Москва : Работник просвещения, 1927. - 
306, [1] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

142.  74.26 
Р60 
 

Родной язык в школе : научно-педагогические сборники. Кн. 5 / под редакцией А. М. 
Лебедева, П. И. Майгура, В. Ф. Переверзева. - Москва : Работник просвещения, 1927. - 
335, [1] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

143.  74.26 
Р60 
 

Родной язык в школе : научно-педагогические сборники. Кн. 6 / под редакцией А. М. 
Лебедева, П. И. Майгура, В. Ф. Переверзева. - Москва : Работник просвещения, 1927. - 
351, [1] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

144.  74.26 
Р60 

Родной язык в школе : научно-педагогические сборники. Кн. 1 / под редакцией А. М. 
Лебедева, П. И. Майгура, В. Ф. Переверзева. - Москва : Работник просвещения, 1927. - 



 365 с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

145.  74.26 
Р60 
 

Родной язык в школе : научно-педагогические сборники. Кн. 2 / под редакцией А. М. 
Лебедева, П. И. Майгура, В. Ф. Переверзева. - Москва : Работник просвещения, 1927. - 
333 с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

146.  74.26 
Р60 
 

Родной язык в школе : научно-педагогические сборники. Кн. 3 / под редакцией А. М. 
Лебедева, П. И. Майгура, В. Ф. Переверзева. - Москва : Работник просвещения, 1927. - 
316 с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

147.  84(4Фра) 
Р 67 
 

Роллан, Ромен.  
Кола Брюньон. "Жив курилка" : [повесть] / Ромэн Роллан ; пер. с франц. М. Лозинского ; 
автолитографии Е. Кибрика. - Ленинград : Гослитиздат, 1936. - 175 с. : вкл. л., ил.; 30 
см ; [28] л. ил. с  20300 экз. 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

148.  63.3(2)4 
Р 69 
 

Романов, Борис Александрович.  
Люди и нравы древней Руси : историко-бытовые очерки ХI-ХIII вв. / Б. А. Романов. - 
Ленинград : Издательство Ленинградского государственного ордена Ленина 
университета , 1947. - 343 с. - Указ.: с. 312-340 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

149.  83.33 
Р 78 
 

Ростоцкий, Болеслав Иосифович.  
Ольга Леонардовна Книппер-Чехова / Б. Ростоцкий. - Москва : Искусство, 1946. - 62, [1] 
с. : вкл. л., ил.; 17 см ; [3] л. ил. с. - (Массовая библиотека) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

150.  63.3(4) 
Р79 
 

Ротштейн, Федор Аронович.  
Две прусские войны. Пражский (1866 г.), Версальский и Франкфуртский (1871 г.) 
мирные договоры : Австро-прусская (1866 г.) и франко-прусская (1870-1871 гг.) / Ф. А. 
Ротштейн. - Москва ; Ленинград : Издательство Академии наук СССР, 1945 
(Ленинград). - 182, [1] с. - (Научно-популярная серия "Война и мир"). - (Войны и мирные 
договоры нового времени / под ред. Ф. А. Ротштейна)  5000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

151.  63.1 
Р 82 
 

Рубинштейн Н. Л.  
Русская историография : учебное пособие для исторических факультетов 
университетов и педвузов / Н. Л. Рубинштейн ; [предисловие автора]. - Москва : 
Госполитиздат, 1941. - 659 с. - Именной указатель: с. 643-653  20 000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

152.  34.6 
Р 82 
 

Рубцов, Н. Н.  История литейного производства в СССР / Н. Н. Рубцов ; [под общей 
редакцией С. Г. Струмилина]. - Москва ; Ленинград : Машгиз. - 1947 
Ч. 1 : IX-XVIII вв. - 1947. - 276 с. : вкл. л., ил., фот. ; [3] л. карт с. - Библиогр.: с. 265-275 
Экземпляры: всего:5 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), Кузнецкая, ул. Смирнова 3, т. 37-77-52(2), 



Первая, пр. Строителей 21, т. 45-45-37(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

153.  85.14 
Р 89 
 

Русская историческая живопись : выставка 1939 г. : [путеводитель / предисловие С. 
Гольдштейна]. - Москва : Издание государственной Третьяковской галлереи, 1939. - 
259  с. : вкл. л.; 17 см ; [13] л. ил. с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

154.  81.411.2 
Р 89 
 

Русская Речь : сборники издаваемые отделом словесных искусств : Вып. 1  / под 
редакцией Л. В. Щербы ; Государственный институт истории искусств. - Ленинград : 
Academia, 1927. - 118, [1] с. - (Русская речь : новая серия)  2100 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

155.  88 
Р 93 
 

Рыбников Н. А.  
Автобиографии рабочих и их изучение : материалы к истории автобиографии как 
психологического документа / Н. А. Рыбников. - Москва ; Ленинград : Госиздат, 1930. - 
96 с.; 22 см  5000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

156.  63.5 
С 12 
 

Саар Г. П.  
Источники и методы исторического исследования / Г. П. Саар ; Азербайджанский 
государственный научно-исследовательский институт, Историко-этнографическое 
отделение. - Баку : Издательство АзГНИИ, 1930. - 174, [2] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

157.  74.03 
С24 
 

Свадковский, Иван Фомич.  
Хрестоматия по истории педагогики : учебное пособие для педагогических высших 
учебных заведений. Т. 1 : Античный мир. Средние века / составил И. Ф. Свадковский. - 
Москва : Учпедгиз, 1938. - 438 с. : ил 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

158.  83.3Р7 
С 32 
 

Серебрянский, Марк Исаакович.  
Советский исторический роман / М. Серебрянский. - Москва : Гослитиздат, 1936. - 157, 
[1] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

159.  85.03 
С 34 
 

Сизеранн, Роберт.  
Рескин и религия красоты = Рескинъ и религiя красоты : съ портретомъ Джона Рескина 
/ Роберт Сизеранн ; перевел с французского Т. Богданович. - Санкт-Петербург : [б. и.], 
1900 (Типографiя И. Н. Скороходова, Надеждинская, 43). - 203, [1], [1] л. портр. с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

160.  81.411.2 
С 48 
 

Словарь иностранных слов военного значения, принятых в русском языке = Словарь 
иностранныхъ словъ военнаго значенiя, принятыхъ въ русскомъ языкъ. - Санкт-
Петербург : [б. и.], 1870 (Въ Типографiи Втораго Отдъленiя Собственной Е. И. В. 
Канцелярiи). - 51, 347-392 с. - (Издание "Досуг и дело") 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 



161.  63.5 
С56 
 

Советская этнография : сборник статей. Вып. 6-7. - Москва ; Ленинград : 
Издательство Академии наук СССР, 1947. - 347 с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

162.  63.5 
С56 
 

Советская этнография : сборник статей. Вып. 2. - Москва ; Ленинград : Издательство 
Академии наук СССР, 1939. - 217, [2] с. : ил 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

163.  63.5 
С56 
 

Советская этнография : сборник статей. Вып. 5. - Москва ; Ленинград : Издательство 
Академии наук СССР, 1941. - 177, [3] с. : ил 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

164.  81.411.2 
С 71 
 

Сперанский, Михаил Нестерович. (1863-1938).  
Русская устная словесность : введенiе въ исторiю устной русской словесности : устная 
поэзiя повъствовательнаго характера : пособiе къ лекцiямъ на Высшихъ Женскихъ 
Курсахъ въ Москве / М. Сперанский ; [предисловие автора ; составитель указателя С. 
Ф. Елеонский]. - Москва : [б. и.], 1917 (Типо-литографiя Т-ва И. Н. Кушнеревъ и К'.  
Пименовская ул., соб. д.). - 474 с. - Библиогр.: с. 458-467 (238 назв.) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

165.  60.03 
С 77 
 

Стасюлевич М. М.  
Философия истории в главнейших ее системах = Философiя исторiи въ главнъйшихъ 
ея системахъ : историческiй очеркъ М. М. Стасюлевича / М. М. Стасюлевич ; 
[предисловие автора к первому изданию]. - Третье изданiе. - Санкт-Петербург : 
Типографiя М. М. Стасюлевича, 1908. - 335 с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

166.  63.3(2)4 
С 95 
 

Сыромятников Б. И.  
"Регулярное" государство Петра Первого и его идеология. Ч. 1 / Б. И. Сыромятников ; 
[предисловие автора] ; Академия наук СССР, Институт права. - Москва ; Ленинград : 
Издательство Академии наук СССР, 1943 (Москва). - 210, [2] с. : 1 портр. - Именной 
указатель: с. 208-211  2000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

167.  74.26 
Ш 37 
 

Т. Г. Шевченко в портретах и иллюстрациях : пособие для учителей средней школы / 
составил М. М. Калаушин ; редакция и статьи В. Е. Евгеньева-Максимова, Э. Ф. 
Голлербаха. - Ленинград : Учпедгиз, Ленинградское отделение, 1940. - 238, [2] с. : ил, 
портр 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

168.  63.3(2)52
1 
Т 20 
 

Тарле, Евгений Викторович.  Крымская война : [в 2 т.] / Е. В. Тарле. - Москва : 
Издательство Академии наук СССР. - 1944 
[Т.] 1. - 566, [1] с. : вкл. л. ; [1] л. карт с. - Библиогр.: с. 544-567 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

169.  63.3(2)52
1 
Т 20 
 

Тарле, Евгений Викторович.  Крымская война : [в 2 т.] / Е. В. Тарле. - Москва : 
Издательство Академии наук СССР. - 1944 
[Т.] 2. - 503, [2] с. - Библиогр.: с. 469-485. - Указ.: с. 486-504 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 



 
 

170.  84(7Сое) 
Т 26 
 

Твен, Марк.  
Избранные произведения : [перевод с английского] / Марк Твен ; [предисловие А. 
Старцева]. - Москва : Государственное издательство художественной литературы, 
1937. - 504, [3] с.; 27 см 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1). 
 
 

171.  83.0 
Т 33 
 

Теоретическая поэтика : сборник статей Б. И. Ярхо, А. М. Пешковского, М. А. 
Петровского, М. П. Столярова, Р. О. Шор / под редакцией М. А. Петровского ; 
Государственная академия художественных наук. - Москва : Государственная 
академия художественных наук, 1927. - 143 с. - (Труды Государственной академии 
художественных наук. Литературная секция ; вып. 1)  2000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

172.  83.0 
Т 41 
 

Тимофеев, Леонид Иванович.  
Стих и проза : популярный очерк теории литературы / Л. Тимофеев. - Москва : 
Советский писатель, 1938. - 270, [1] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

173.  74.261.3 
Т 46 
 

Тихомиров, Дмитрий Иванович. (1844-1915).  
Как учить читать, писать и считать на первой ступени обучения? = Какъ учить читать, 
писать и считать на первой ступени обученiя? : общедоступное руководство для 
учащихъ по букварю : въ шестомъ изданiи Руководство одобрено Особымъ Отдъломъ 
Ученаго Комитета Министерства Народнаго Просвъщенiя / Д. И. Тихомиров. - Москва : 
[б. и.], 1897 (Типо-литографiя Т-ва И. Н. Кушнеревъ и К. Пименовская ул., собственный 
домъ). - 117, [1] с. : ил. 
Экземпляры: всего:1 - *(1). 
 
 

174.  83.3Р 
Т 52 
 

Толстовский музей : [путеводитель] / Академия наук СССР. - Ленинград : 
Издательство Академии наук СССР, 1925. - 20 с. : ил. - Библиография: с. 20 (6 
названий)  2000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

175.  83.0 
Т 56 
 

Томашевский, Борис Викторович.  
Теория литературы : (поэтика) / Б. Томашевский. - Ленинград : Государственное 
издательство, 1925 (Тип. им. Бухарина). - 232 с. - Библиография: с. 211-227 
Экземпляры: всего:1 - читальный зал, Центральная городская библиотека им. Н.В. 
Гоголя ул. Спартака 11, т.74-46-91(1). 
 
 

176.  65.03 
Т 81 
 

Туган-Барановский, Михаил Иванович. (1865-1919).  
Русская фабрика в прошлом и настоящем = Русская фабрика въ прошломъ и 
настоящемъ. Т. 1 : Историческое развитие русской фабрики в XIX веке = Историческое 
развитiе русской фабрики въ XIX въкъ / М. Туган-Барановский ; [предисловие автора]. - 
Санкт-Петербург : Издание книжного магазина "Наша жизнь", 1907 (Типографiя т-ва 
"Общественная Польза", Большая Подъяческая, 39). - XII, 562, [4] л. табл. с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

177.  84(4Фра) 
Ф 83 
 

Франс, Анатоль. (1844-1924).  
Боги жаждут / Анатоль Франс ; перевод Бенедикта Лифшица ; под редакцией Абрама 
Эфроса ; с послесловием Б. Горева. - Москва ; Ленинград : ACADEMIA, 1937. - 204, [1] 
с. : вкл. л.; 26 см ; [16] л. ил. с 
Экземпляры: всего:1 - На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-18-63(1) 
Аннотация: Роман посвящен наиболее драматическому периоду великой буржуазной 



революции во Франции конца XVIII века, - периоду диктатуры мелкобуржуазной партии 
якобинцев во главе с Робеспьером. 
. 
 
 

178.  84(4Фра) 
Ф 83 
 

Франс, Анатоль.  
Кренкбиль : [рассказы] / А. Франс  ; перевод Н. И. Соболевского ; под редакцией Е. А. 
Гунста ; [художник Л. А. Жолткевич]. - Москва ; Ленинград : ACADEMIA, 1937. - 152, [2] 
с. : вкл. л.; 25 см ; [10] л. ил. с  10300 экз. 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

179.  83.3Р7 
Ф 90 
 

Фриче В. М.  
Заметки о современной литературе / В. М. Фриче. - Москва ; Ленинград : Московский 
рабочий, 1928 (Москва). - 164, [1] с  3000 экз. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

180.  37.2 
Х 69 
 

Ходосов А. А.  
Ткачество деревни : с 61 рисунками в тексте / А. А. Ходосов ; с предисловием Д. К. 
Зеленина ; Всекопромсоюз. - Москва : Книгосоюз, 1930. - 87, [1] с. : ил. 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

181.  85.13 
Ч-38 
 

Челлини, Бенвенуто.  
Жизнь Бенвенуто, сына маэстро Джованни Челлини, флорентинца, написанная им 
самим во Флоренции / Бенвенуто Челлини ; перевод, примечания и послесловие М. 
Лозинского ; вступительная статья А. К. Дживелегова ; [рисунки титулов, переплета и 
суперобложки И. Ф. Рерберга]. - Москва ; Ленинград : Academia, [1932]. - 735, [1], [15] л. 
ил. с. - (Памятники художественного и общественного быта). - Библиография: с. 44-45 
Экземпляры: всего:2 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1), На Октябрьском, пр. Октябрьский 16, т. 77-
18-63(1). 
 
 

182.  63.3(2)5 
Ч-48 
 

Черменский, Евгений Дмитриевич.  
Буржуазия и царизм в первой русской революции / Е. Д. Черменский . - Издание 2-е, 
переработанное и дополненное. - Москва : Мысль, 1970. - 446, [2] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

183.  63.3(2)5 
Ч-48 
 

Черменский, Евгений Дмитриевич.  
Буржуазия и царизм в революции 1905-1907 гг. / Е. Д. Черменский  ; под редакцией, 
[предисловие] В. А. Быстрянского. - Москва ; Ленинград : Соцэкгиз, 1939. - 374, [2] с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

184.  83.3Р 
Ш 95 
 

Шулятиков В. М.  
Избранные литературно-критические статьи / В. Шулятиков ; редакция и примечания В. 
Гебель ; вступительная статья В. Совсуна . - Москва ; Ленинград : Земля и фабрика, 
1929. - 238, [1] с. - (Библиотека критики и искусствоведения). - Библиогр.: с. 236-238 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

185.  85.14 
Щ 15 
 

Щавинский В. А.  
Очерки по истории техники живописи и технологии красок в Древней Руси / В. А. 
Щавинский ; [Государственная Академия истории материальной культуры имени Н. Я. 
Марра, Институт исторической технологии, Кафедра реставрации и консервации]. - 



Москва ; Ленинград : Соцэкгиз, 1935. - 158, [2] с. - (Известия Государственной Академии 
истории материальной культуры имени Н. Я. Марра ; вып. 115) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

186.  88 
Э 53 
 

Эльзенганс Т.  
Психология и логика как введение в философию / О. Эльзенганс ; авторизованный 
перевод с последнего немецкого издания А. Эльяшева. - Рига : Наука и жизнь, [191-]. - 
163 с. - (Русское издание "Sammlund Goschen"). - Библиография: с. 157-159 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

187.  83.3Р 
Э 62 
 

Энгельгардт Б. М.  
Александр Николаевич Веселовский / Б. М. Энгельгардт ; [предисловие автора]. - 
Петроград : Колос, 1924. - 214 с. - (Биографическая библиотека) 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

188.  83.3Р 
Я 47 
 

Яковлев М. А.  
Г. В. Плеханов как методолог литературы : (опыт построения марксистской 
методологии литературы) / М. А. Яковлев. - Ленинград ; Москва : Книга, [192-]. - 157, [1] 
с 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

189.  87.13 
Я76 
 

Ярославский Е. М.  
Биография В. И. Ленина / Ем. Ярославский. - Москва : Госполитиздат, 1940. - 212, [2] с. 
: портр 
Экземпляры: всего:1 - отдел книгохранения, Центральная городская библиотека им. 
Н.В. Гоголя ул. Спартака 11, т.74-73-27(1). 
 
 

 
 

 


